

# 吳亭欣展開新戀情

表示和馮潮澤已成過去



筱靖（右）拉吳亭欣合照證明兩人沒有不和

被指介入顧麗華和馮潮澤婚姻的吳亭欣（Lulu），自顧麗華自殺後即時停工。早前接受有線專訪時她堅稱不是第三者，昨日她正式復工，與傳出不和的筱靖同場，但兩人並無交談。她表示和馮潮澤已成過去！

## 要做回乖學生

停工近兩個月，Lulu 終在昨日復工，她穿上校服為劇集《麻辣鮮師》宣傳，但活動上筱靖就全程和吳嘉星和黃倩婷坐在後排，Lulu 和副總裁葉家寶一起坐在前排。Lulu 在活動上未如以往活潑，幸得多位男藝員照顧，選她玩遊戲勝出。不過 Lulu 表示心情沒有低落，反而覺得很興奮，因很久沒有回公司，亦沒有擔心過公司會放棄她。她又表示復工後，葉家寶會提醒她日後要做回乖學生。問到是否她之前不乖？她說：「係要重新學習，之前有內地公司搵過我，不過我同亞視仲有好多年合約。」她又稱現時未有工作，只是為公司宣傳。

至於和馮潮澤的關係，她稱整件事已經過去，不願再提，又表示二人已很久沒有聯絡。問到此事可令她有所得着？她說：「受到挫折都好，應該企起身面對困難，呢件事令我見到身邊朋友同公司都好支持我。（有見到某些人的可怕面目嗎？）也都睇到啲，以後自己會小心。」問到現時可有男朋友時，她就馬上甜笑，又說：「我有自己的感情生活，但想低調啲。（男朋友是圈外人？）可唔可以畀空間我？」她又說此事應不會影響她認識男朋友，因為對方真的喜歡自己，會體諒自己，不會顧慮太多。她又說現時在街上未有感到被人以不禮貌的目光看待，更說可能是認出她的人並不多，而當日她亦收到不少fans 的禮物。對於傳與筱靖不和，她說對方之前已致電給她道歉和解釋，並已接受道歉。

## 茶杯裡的風波

筱靖就堅稱沒有道歉，只是解釋事情，因事情根本不是這樣，如果有錯，就是她太懶，在活動前一日才致電給 Lulu，並說二人的關係是同事。問到是朋友嗎？她說：「唔係……都係朋友。」她又馬上找來 Lulu 合照，並說：「你睇我哋幾 friend！」而葉家寶就指二人的不和是「茶杯裡的風波」，Lulu 這次復工亦未有特別訓示她。



葉家寶提醒吳亭欣要做回乖學生



吳亭欣復工心情甚佳

妹「吳亭欣（左起）、吳嘉星、黃倩婷、筱靖以「學生」造型宣傳《麻辣鮮師》

## 吳日言廚藝待男士欣賞

吳日言與歐陽靖主持的烹飪節目《Cooking 媽嫲》，邀請了洪欣及其丈夫張丹峰任嘉賓。

首次擔任飲食節目主持的吳日言表示，她往常對飲食要求不高，經過參與節目拍攝，令她學到很多煮食技巧。吳日言說：「我很喜歡煮甜品，但未曾獲得男士欣賞，雖然以前有機會給男友品嘗，但可能不合胃口吧！」

吳日言表示，她現時沒有男伴，但她將來必然會揀選一個欣賞她煮食的男孩，她說：「就算是肥仔也不介意，反而有少少肚臍令我更有安全感。」她亦會考慮創業，找朋友合資開設咖啡店，但遲遲未找到合適的合夥人，所以未能實行。

吳日言除了為新節目錄影，她還忙於在即將舉行的書展推出新書，而書內會附有她的新歌 CD。現時自資做音樂的吳日言表示，新歌是她首次自資 5 位數字製作，並會擺放在新書內，而新歌音樂亦是她親自編寫。

### 洪欣兒子接納張丹峰

洪欣與丈夫張丹峰剛結婚，二人首次一起出席烹飪節目，洪欣透露，她的烹飪技術，只是懂得煮一些簡單的餸菜，例如蝦仁炒豆，但其丈夫張丹峰卻廚藝了得，懂得烹調一些高技巧的餸菜。洪欣說：「他煮餸相當了得，教導傭人煮餸的責任已落在他身上，我很欣賞他。」張丹峰表示，現在一家人相處融洽，對於洪欣的兒子稱呼他爸爸，張丹峰表現樂意。他說：「我覺得很大責任，我會好好照顧他，給予他多一點愛，讓他的童年有幸福、完整家庭的感覺。」



陳志雲（右）送《點只咁簡單》全集給吳耀漢

## 否認曾與周釵錦蔡卓妍拍拖 吳耀漢替吳嘉龍闢謠

吳耀漢昨日於山頂接受陳志雲主持的《志雲飯局》訪問，陳志雲送上「潮語咁」、家電及《點只咁簡單》全集給吳耀漢，並教他講潮語。

陳志雲表示，知道吳耀漢於 96 年離開香港，近年回流。節目中會問及他箇中原因。他稱查到一些資料希望得到證實，香港殯儀業商會永遠榮譽會長是吳耀漢，九龍殯儀館執行董事是吳耀強，這行業是否其家族生意，若屬實應該很有錢，為何仍要入行呢。

吳耀漢則表示，現時與太太在港定居，但因為外母已八十多歲身體不佳，太太暫時陪媽媽在英國療養。吳耀漢有三子一女，他稱以前忙於工作，無暇陪伴兩位兒子讀書，感到很內疚，所以吳嘉龍及幼女出世後，96 年便決定到英國陪伴他們讀書，現在子女們都返港工作，他也跟隨返港。

### 與劉德華再結片緣

吳耀漢稱在英國也有參與拍廣告、劇集和電影工作，早前也有到橫店拍徐克的新戲《狄仁傑》，與劉德華相隔多年再結片緣。提及吳嘉龍經常被指「別女霸王」。他稱起初也不明白這句話的意思，但他知道兒子絕對不是，兒子很有教養。他又笑謂：「個仔難溝的不溝，因為怕麻煩。」吳耀漢指嘉龍 22 歲第一次失戀，女友提出分手，當時見他很痛苦便教他兩句話，他說：「那時他的女友好靚，連我做老實都覺得唔，我教他不應該談這段愛情，應該渴望下段愛情幾燦爛。」問他想飲新茶嗎？他笑說：「希望未死前飲到啦，我不會給他壓力，因為個仔尚未儲夠錢。」提及嘉龍會與周汶錦拍拖，吳耀漢即說：「從來都無，那時他們拍脫毛廣告，我都有問過個仔，他說無拍拖，我說那時她（周釵錦）不會對嘉龍有興趣，她眼好高。」至於嘉龍與蔡卓妍也傳過緋聞，他說更加無可能，蔡卓妍不是他那杯茶，嘉龍喜歡混血兒。提到當年吳耀漢拍《五福星》時全裸，問他為何不准其子嘉龍在 04 年的《桃色》裸露演出，連累他連男主角都失掉？吳耀漢笑謂：「係啦，因為佢無我咁靚，費事佢出醜啦。」

此外，陳志雲愛將崔建邦最近主持清談節目，被嘉賓陳偉霆、張敬軒反問是否與陳志雲拍拖，崔建邦也被批評口才差，陳志雲稱嘉賓只是玩玩，製造氣氛而已。他稱只看過崔建邦新主持的節目一集，稍後會再看其他，再檢討有否改善地方，他相信崔建邦做主持這麼久，應該應付得到。



洪欣與張丹峰婚後首次在節目亮相

## 小儀否認講過商台裁員

有報道指 DJ 阮小儀向外承認商台受經濟不景影響，廣告大減，有可能進一步裁員，更表示希望大步檻過，事後她即被高層召見「照肺」。昨日她急急在商台節目中澄清沒講過裁員，但有講過大步檻過四字，不過是指港人面對金融海嘯，希望大家一齊大步檻過。

小儀道：「當日我出席無線宣傳活動，期間有記者來問商台是否廣告大減，但我說從來也不理這些事，因自己的節目一向廣告爆炸，甚至因太多廣告連播歌的時間也沒有，在安排節目上十分頭痛。」至於「大步檻過」這句話，小儀坦承的確有講過，但當時是與該記者討論香港整個經濟氣氛，並非談商台，記者說大環境經濟差，她還說常常行街也見到不少商場搞驛，並不覺得香港經濟太差，但如果市民真的覺得經濟好差，希望大家努力些，大步檻過，不要再埋怨！對於被屈為「希望商台可以大步檻過」，小儀說自己看到報道也嚇呆。那麼電台是否裁員？她道：「我早已說過只是碰巧有部分同事同期有新發展，我可以好肯定地講，商台絕對沒問題。」



## 祖兒入行十年無暇回顧

無線娛樂新聞台節目《范後感》本周邀得樂壇天后容祖兒（Joey）作嘉賓。不經不覺 Joey 已入行十年，她回顧十年來許多難忘經歷，當中包括第一次在天水圍的處女演出、第一次擁有歌迷的感覺、第一次舉行演唱會、還有許多舊事回顧。Joey 稱：「十年的點點滴滴真的十分豐富，平時並不會有時間慢慢回顧，因為工作太多，有時甚至得獎亦沒有時間細味當中的感受，不過我十分感激一路以來幫助及支持我的好朋友，這些年來雖然忙碌，但一點也不孤單。」

原來 Joey 一生中並非以音樂事業當作她最大的成就，她認為能不斷為身邊的親人朋友帶來歡樂，才是她最大的成就。「我覺得令別人快樂比起事業上的成就更實在和有意義，我希望自己的存在會令人快樂，而不是成為別人心中的負擔。」她微微笑著。

至於愛情方面，Joey 表示會抱着「既來之，則安之」的態度，反正她感覺自己並不是那種容易討人歡喜的女孩，她更笑言因此入行十年，但在圈內卻沒有艷遇。



祖兒笑言仍未覓得真愛

## 麥浚龍盼三十歲前做父親

將於八至九月推出新碟的麥浚龍（Juno），昨到新城宣傳新歌《弱水三千》，今次是他事隔五年再與林夕合作，所以感到很開心。由於十月他與何超儀會合拍王精甫的新戲，未來工作會集中在電影方面，故可能要到明年尾才會推出下一張新唱片。

現時歌影雙棲的 Juno，希望在三十歲前生仔，更希望生兩至三個，子女都無所謂，他道：「我今日才知道之前合作拍 MV 的一位模特兒生了 BB，她只有二十二歲，令我都希望自己快些生孩子。」現年二十五歲的 Juno，決心要在三十歲前做父親。他笑道：「以前一直以為自己不懂與小朋友溝通，但拍《破事兒》時與一位小朋友扮演父子，令我多了機會接觸小朋友，才發現與小朋友溝通沒想像中那麼難。（你現在可已有結婚生仔的對象？）未有，我不急的，遇到適合的對象固然會結婚生仔，但不結婚都無所謂，畢竟兩個人的事不需要向外人交代。（阿嬌是否你的對象？）她是好朋友。」他又謂對象不一定要是香港人。

另外，阿嬌八月將演出舞台劇，問 Juno 屆時會否去捧她場？他謂要看工作時間能否配合，但一定會在精神上支持她。

## Rosemary 無懼噉模爭飯碗



Rosemary、日籍名模棕名凜及蘭桂坊之父盛智文，昨日在中環蘭桂坊為即將舉行的啤酒節記者會主持開幕儀式，大會安排一名外籍男子裝扮成啤酒女郎，與兩名穿得異常性感的模特兒爭妍，大搞氣氛。盛智文在高溫下緊緊擁着兩名火辣的模特兒 Rosemary 及棕名凜。棕名凜又應現場觀眾要求親吻盛智文的面頰。

身形瘦了很多的 Rosemary 表示，近日參加步行者活動，又跳舞，令她體重大減，她透露在年少時曾經參與小鐵人比賽，若然現在有機會也想參與。對於近年多年輕模特兒加入市場爭取工作機會，Rosemary 表示，她很多時會在外地工作，暫時沒感到工作量減少。她說：「自己不怕影響，我仍有很多工作去做，很多工作更是新挑戰。」昨日 Rosemary 首次與棕名凜合作，她讚棕名凜樣靚身材好，富有中國韻味。

打扮性感的棕名凜被盛智文熱情款待，更被要求與盛智文互嘴，棕名凜說：「要錫盛智文是有點尷尬。」喜愛飲啤酒的棕名凜，自言酒量尚算可以，但醉酒後通常會失控唱歌。在多年前曾邀請米高遜來港演出，而被推卻的盛智文，當年被拖欠訂金，昨日他表示當年花了一個月時間往洛杉磯追討，最終成功收回金額，他還與米高的監製 Quincy Jones 結為好友，現在還有聯絡。